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Δωρεών από τα Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα          
 

Προδιαγραφές αρχείων Επιβεβαίωσης Χρηματικών Δωρεών κατ’ εφαρμογή της 
Απόφασης ΑΑΔΕ Α.1162/2022-(ΦΕΚ 5870/Β/17-11-2022) από τα Χρηματοπιστωτικά   
Ιδρύματα  

Γραμμογράφηση Εγγραφής αρχείου Ερώτησης Επιβεβαίωσης Δωρεάς (Question file)  

 1ο πεδίο: Είδος Συναλλαγής  (GG , GA, AG, CS, CR ) 
                       2ο πεδίο:  ID _Αίτησης 
                       3ο πεδίο:   ID _Συναλλαγής  
 4ο πεδίο: BIC Εντολέα  (όπου υπάρχει) 
 5ο πεδίο: BIC  Παραλήπτη  (όπου υπάρχει) 
 6ο πεδίο: ΙΒΑΝ Αποστολέα  / Χρέωσης 
 7ο πεδίο: ΙΒΑΝ Παραλήπτη / Πίστωσης 
 8ο πεδίο: Ποσό Συναλλαγής /  Επιταγής σε Ευρώ 
 9ο πεδίο: Ημερομηνία Συναλλαγής /  Έκδοσης Επιταγής 
 10ο πεδίο: Αριθμός Συναλλαγής  (προαιρετικό)/ Αριθμός Επιταγής (υποχρεωτικό) 
 11ο πεδίο: Α.Φ.Μ. Εκδότη Επιταγής (μόνο στην περίπτωση CS) 
  

Γραμμογράφηση Εγγραφής αρχείου Απάντησης Επιβεβαίωσης Δωρεάς (Reply file) 

                       1ο πεδίο:  Είδος Συναλλαγής  (GG , GA, AG, CS, CR ) 
                       2ο πεδίο:  ID _Αίτησης 
                       3ο πεδίο:  ID_Συναλλαγής 
                       4ο πεδίο:  Επιβεβαίωση Συναλλαγής ( 0: ΟΧΙ , 1: ΝΑΙ) 
 
Όπου Είδος Συναλλαγής : 
GG: Τραπεζική Συναλλαγή από Χ.Ι. Ελλάδος σε Χ.Ι. Ελλάδος για την οποία αναμένεται επιβεβαίωση από το 
Χ.Ι.  του Παραλήπτη 

GA: Τραπεζική Συναλλαγή από Χ.Ι. Ελλάδος σε Χ.Ι.  Εξωτερικού για την οποία αναμένεται επιβεβαίωση από 
Χ.Ι. του  Εντολέα 

AG: Τραπεζική Συναλλαγή από Χ.Ι. Εξωτερικού σε Χ.Ι. Ελλάδος για την οποία αναμένεται επιβεβαίωση από 
το Χ.Ι. Παραλήπτη  

CS: Επιταγή από Χ.Ι. Ελλάδος σε Χ.Ι. Ελλάδος για την οποία αναμένεται επιβεβαίωση από Χ.Ι. του Εντολέα 

CR: Επιταγή από Χ.Ι. Ελλάδος σε Χ.Ι. Ελλάδος για την οποία αναμένεται επιβεβαίωση από Χ.Ι. του 
Παραλήπτη 

 
 

Περιεχόμενο 

 Τα αρχεία ανταλλάσσονται στα προβλεπόμενα της  Απόφαση Α.1162/2022 χρονικά περιθώρια. 

 Περίπτωση Είδος Συναλλαγής CS και CR – Το  πεδίο ΑΦΜ Εκδότη Επιταγής , αφορά Ελληνικό ΑΦΜ 
και είναι 9-ψήφιο (υποχρέωση τήρησης μηδενικών ψηφίων στα πρώτα ψηφία του ΑΦΜ εφόσον 
υφίστανται ). 

 Περίπτωση Είδος Συναλλαγής CS και CR – Το πεδίο Αριθμός Επιταγής είναι υποχρεωτικό και 
περιλαμβάνει 10 χαρακτήρες (9 αριθμοί και μία παύλα). 

 Το πεδίο Ημερομηνία Συναλλαγής /  Έκδοσης Επιταγής θα έχει μορφότυπο ημερομηνίας 
ΗΗ.ΜΜ.ΕEEΕ (Ημέρα. Μήνας. Έτος) . 
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 Το πεδίο Ποσό Συναλλαγής /  Επιταγής σε Ευρώ αποτυπώνεται ως αριθμός με διαχωριστικό 
δεκαδικών ψηφίων το χαρακτήρα “.” και μέγιστο πλήθος δυο (2) δεκαδικών ψηφίων. Επίσης κατά 
την αποτύπωση δεν χρησιμοποιείται  διαχωριστής χιλιάδων π.χ. 2123.45 

 Περίπτωση Είδος Συναλλαγής GG, GA και AG – Αν το 10ο πεδίο Αριθμός Συναλλαγής  είναι 
συμπληρωμένο η επιβεβαίωση γίνεται με αυτό.  

 Περίπτωση Είδος Συναλλαγής GG και AG θα πρέπει η Ημερομηνία Πίστωσης να είναι ίδια ή 
μεταγενέστερη της Ημερομηνίας Συναλλαγής . 
 

Είδος Αρχείου  

Αρχείο τύπου κειμένου ASCII (text) με διαχωριστικό πεδίων (field separator) το χαρακτήρα “;”. 

 

Ονοματολογία Αρχείου Ερώτησης Επιβεβαίωσης Δωρεάς (Question file)  

Don_trep_bbb_yyyymmddnn.csv                                 

Ονοματολογία Αρχείου Απάντησης Επιβεβαίωσης Δωρεάς (Reply file) 

Don_trep_reply_bbb_yyyymmddnn.csv                                 

 

Όπου: 

bbb:  ο τριψήφιος κωδικός  Χρηματοπιστωτικού Ιδρύματος 

yyyy: το έτος δημιουργίας 

mm:  ο μήνας δημιουργίας 

dd:    η ημέρα δημιουργίας 

nn:    αύξουσα αρίθμηση  

 

Τα αρχεία Ερώτησης και Απάντησης Επιβεβαίωσης Χρηματικής Δωρεάς (Question File και Reply file)  θα 
αποστέλλονται κρυπτογραφημένα με το δημόσιο κλειδί της ΑΑΔΕ  και κάθε Χρηματοπιστωτικού Ιδρύματος 
αντίστοιχα, βάση πιστοποιητικού PGP. Κατά την κρυπτογράφηση, συνιστάται συμπίεση των δεδομένων 
ώστε να διευκολυνθεί  η διαδικασία διαβίβασης των αρχείων. Σε περίπτωση, που το ενδιαφερόμενο 
χρηματοπιστωτικό ίδρυμα δεν διαθέτει το προαναφερθέν δημόσιο κλειδί, παρακαλείται να επικοινωνήσει 
στο 213 135 6464 και 213 135 6465 για οδηγίες σχετικά με την προμήθεια αυτού. 

Διαβίβαση αρχείων 

Η διαβίβαση των αρχείων Ερωτήματος και Απάντησης θα γίνει μέσω SFTP κατά τον ίδιο τρόπο που 
διαβιβάζονται στην Α.Α.Δ.Ε. τα αρχεία της ΠΟΛ 1033/2014, στον κατάλογο Donation/Question και 
Donation/ Reply αντίστοιχα.   

 

 


